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Der VQF, Verein zur Qualitätssicherung von Finanzdienstleistungen ist eine der führenden 

Selbstregulierungsorganisationen (SRO) in der Schweiz für Finanzintermediäre im 

Parabankensektor.  Als solche obliegt dem VQF insbesondere die Beaufsichtigung seiner 

Mitglieder bei der Bekämpfung der Geldwäscherei und der Terrorismusfinanzierung.  

Infolge personeller Veränderungen ist die Funktion 

 

Chief Executive Officer (CEO) (m/w) VQF 80 – 100 % 

 

mit folgenden Verantwortlichkeiten neu zu besetzen:  

- Operative Führung der Geschäftsstelle  

- Dem/der CEO sind die Abteilungen Legal & Compliance und 

Administration & Finanzen unterstellt 

- Fach- und Personalführung für die 10 Mitarbeitenden der Geschäftsstelle 

- Koordination der Akquisition neuer Mitglieder und der Beziehungspflege zum 

bestehenden Mitgliederstamm 

- Organisation von Informations- und Weiterbildungsveranstaltungen 

- Federführung bei Aufnahmegesuchen und Aufsichtsmassnahmen besonderer 

Tragweite 

- Leitung strategischer Projekte 

- Vorbereitung der Vorstandssitzungen 

- Mitwirkung bei finanzmarktbezogenen Regulierungsprojekten des Bundes 

- Referententätigkeit und aktives Auftreten nach Aussen 

 

Hieraus ergibt sich folgendes Anforderungsprofil: 

- Abgeschlossenes Studium der Rechtswissenschaften mit Anwaltspatent 

- Profunde Kenntnisse im Bereich Geldwäschereibekämpfung 

- Gute Kenntnisse des Finanzmarktrechts 

- 10+ Jahre Erfahrung in den Bereichen regulatorische Aufsichtsprüfung, 

Geldwäschereibekämpfung, Aufsichtstätigkeit oder allgemeiner Compliance 

- Ausgewiesene Kenntnisse und Arbeitserfahrung im Umgang mit Virtual Asset 

Service Providers (VASP) und/oder Fintech-Instituten, mit Bezug auf Compliance- 

und Geldwäschereibekämpfungsaspekte 

- Ausgewiesene Führungsfähigkeiten und unternehmerisches Flair 

- Verhandlungsgeschick und Überzeugungskraft in der Interaktion mit 

Finanzintermediären, Prüfgesellschaften und Behörden 

- Belastbarkeit, Teamfähigkeit und Konfliktfähigkeit 

- Hervorragende Deutsch- und Englischkenntnisse (weitere Sprachen von Vorteil) 
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Einer initiativen Persönlichkeit mit nachgewiesener Umsetzungskraft und ausgeprägtem 

Verantwortungsbewusstsein bietet sich die Chance, die Weiterentwicklung unserer 

Organisation massgeblich mitzugestalten. Die Herausforderung und Faszination liegt 

darin, an der Schnittstelle zwischen behördlicher Aufsicht und Privatwirtschaft einen 

wichtigen Beitrag zur Geldwäschereibekämpfung und zur Reputation des schweizerischen 

Finanzmarktes – insbesondere auch im Bereich der Kryptowährungen – zu leisten.   

 

Der/die CEO rapportiert direkt an den Präsidenten des VQF. Arbeitsort ist Zug. 

 

Für Rückfragen steht Ihnen der VQF-Präsident Martin Zuan gerne zur Verfügung. Wir 

freuen uns auf Ihre Bewerbung bis am 10. Januar 2025 per E-Mail an 

martin.zuan@vqf.ch. 

www.vqf.ch 
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